
 ATA DA SEISCENTÉSIMA OCTOGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 

VEREADORES 

Aos vinte dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, ausente o Vereador Celso Roberto Jeske, realizou-se a 

Seiscentésima Septuagésima Décima Quarta Sessão Ordinária da Câmara de 

Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, a Presidente saudou os ouvintes e a 

todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo,  foi realizada a leitura dos Projetos de Lei do 

Executivo n° 66/2023, n° 67/2023 e n° 68/2023, os quais cumprem os prazos 

regimentais na Casa.   Dando continuidade, os Vereadores abriram mão dos prazos dos 

Projetos de lei do Executivo n° 65/2023 e n° 69/2023, os quais foram lidos, discutidos, 

votados e aprovados por unanimidade. Ato contínuo, foi lido, discutido e votado o 

Projeto de Lei do Executivo n° 60/2023, o qual restou aprovado por seis votos 

favoráveis e um contrário. Dando, seguimento, o Vereador Cristiano José Studzinski 

pediu adiamento da votação do Projeto de Lei do Executivo n° 63/2023, o qual 

continua tramitando na Casa. Continuando, foram lidos, discutidos e votados os 

Projetos de Lei de Iniciativa do Legislativo n° 07/2023 e n° 08/2023, os quais restaram 

aprovados por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura do Projeto de 

Resolução n° 05/2023, o qual cumpre os prazos regimentais na Casa.  Dando 

continuidade, foi lida, discutida e votada a Moção de Apoio para repor à remuneração 

salarial dos funcionários públicos estaduais do Rio Grande do Sul a qual foi aprovada 

por unanimidade. Ato contínuo,  foi realizada a leitura da Indicação n° 36/2023, de 

autoria do Vereador Cristiano José Studzinski e da Vereadora Ana Claudia Lesnik, a 

qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Dando seguimento, foi 

realizada a leitura da Indicação n° 35/2023 e dos Pedidos de Providências n° 137/2023, 

n° 138/2023, n° 139/2023, n° 140/2023, n° 141/2023 e n° 143/2023, todos de autoria 

da Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade. Continuado, foi realizada a leitura do Pedido de Providências n° 

142/2023 de autoria do Vereador Cristiano José Studzinski, o qual foi discutido, votado 

e aprovado por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou-se o Grande 

Expediente: Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva:  Iniciou saudando a Presidente, os 

colegas e aos ouvintes. Falou sobre a situação precária da ponte do Arroio do Potreiro 

e agradeceu ao Executivo pelos serviços realizados na localidade do Faxinal. Ato 

contínuo, pediu ao Executivo para que realize a manutenção das estradas do Remanso, 

Caneleira e Linha Amaral e para que realize os serviços solicitados pelo  senhor Silvio 

Gomes na localidade do Remanso.  Por fim, falou sobre o Pedido de Providências da 

Vereadora Mirim referente à Escola São João Batista e desejou a todos uma boa noite.  

Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público que 

acompanha. Falou sobre as reclamações da população referente às pontes, bueiros e 

estradas do interior e sobre a necessidade de realização de um processo seletivo para 

contratação de pedreiros e operadores de máquinas. Falou também sobre a situação 

precária da ponte do Arroio do Potreiro e sobre o processo seletivo com análise de 



títulos realizado pelo Executivo. Continuando, falou sobre a demora da Secretaria de 

Agricultura para realizar os pedidos solicitados pelos agricultores e falou da 

investigação sobre a “Mafia da Graxa”.  Falou também sobre a quantidade de cargos 

de confiança da Administração Municipal e parabenizou os agentes comunitários de 

saúde pela formatura. Prosseguindo, falou sobre o dia do Empreendedorismo 

Feminino e sobre o dia da Consciência Negra. Concluindo, falou sobre os prédios 

alugados pelo Executivo e colocou-se a disposição da população. Vereador Cristiano 

José Studzinski:  Iniciou saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. Solicitou ao 

Executivo para que realize os serviços solicitados pelo senhor Marcelo na Linha Lopo 

Neto e falou sobre uma pesquisa referente aos municípios mais pobres do Estado do 

Rio Grande do Sul em que Dom Feliciano ficou na décima posição. Dando 

continuidade, falou também sobre os investimentos de marketing da Administração 

Municipal e sobre a importância de trazer novas empresas para o município. 

Continuando, falou sobre a Secretaria de Saúde, sobre a falta de remédios na farmácia 

municipal e sobre a precária situação de alguns carros da secretaria. Falou também 

sobre os aluguéis do Executivo e sobre a demora na realização dos protocolos 

solicitados pelos agricultores do município. Disse estar feliz com início das obras na 

Rua Quatorze de Julho e sobre ter protocolado o projeto “Legislativo na Escola” 

juntamente com a Vereadora Ana Claudia Lesnik. Por fim, desejou a todos uma boa 

noite. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público 

que acompanha. Solicitou ao Executivo para que realize a manutenção de um bueiro 

na rua atrás do antigo restaurante Roda Viva e que façam a manutenção do 

calçamento na rua em frente à agropecuária Extremosul. Continuando, falou sobre a 

finalização do calçamento na Travessa Argentina e sobre a necessidade de construção 

de um abrigo na Escola Padre Vieira na Ponte do Sutil. Prosseguindo, falou sobre a 

terceirização de empresas para construção de pontes  e sobre a manutenção das 

entradas de propriedades no interior. Falou também sobre a necessidade de 

escascalhamento das estradas do município e sobre a situação da ponte na Vila 

Fátima. Falou também para que o Executivo realize a troca de lâmpadas na localidade 

da Picada Grande e falou sobre a presidência da Câmara para o próximo ano. 

Finalizando, desejou a todos uma  boa noite e colocou-se a disposição da população. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária 

será realizada na data de quatro  de dezembro de dois mil e vinte e três às dezenove 

horas e quarenta e cinco minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi 

lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e 

pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, VINTE DE NOVEMBRO DE 

DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
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